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Glucolisis

—"

Es la via
metabdlica que
se encarga de
oxidar la
glucosa con la
finalidad de
obtener
energia
,obtener ATP ,
hay 10
reacciones
enzimaticas
gue convierten
la glucosa en
en 2 moléculas
de Piruvato

Explicacion

* Ingestion de
carbohidratos

* Formaciéon de

glucosa
Transporte a la
célula( para que
no pueda salir
de la célula)
queda atrapada
en ella, atreves
de 2 enzimas
( hexoquinazay
glucoquinaza)
Las quinasas
utilizan un ATP
una vez que
usada nos
queda ADP.
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BIFOSFATO ---DIHIDROXIACETONA P gliceraleido
4 3 P deshidrogenasa
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— 1,3BP
NAD----NADH
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ADP--ATP

—
o

Enolasa piruvato quinasa

4 8---—--FOSFO ENOL PIRUVATO-------9-----
PIRUVATO

ADP—ATP

RESUMEN
El piruvato obtenido entra a mitocondria y se desarrolla

el ciclo de Krebs

Se producen 2 prirubatos masy 4 ATP
e (Células-----hexoquinasas
e HIGADO,PANCREAS----GLUCOQUINASAS
Para entonces ya tenemos mucho ADP ,esto bloquea la
fosfofructoquinaza
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